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În seara de 31 decembrie, doi tineri bucureşteni - Aura Duciu şi Răzvan Kope - făceau ultimele
pregătiri pentru petrecerea de Revelion. „Veneam către casă cu ultimele cumpărături, când am
auzit în parcare schelălăituri de animale. Iniţial, am crezut că erau nişte pisici. Sub o maşină,
am descoperit şase căţei care tremurau de frig. Nici ochii nu-i aveau deschişi", povesteşte
Răzvan. „Nu i-am putut lăsa acolo, mi s-a rupt sufletul când i-am auzit cum plângeau. I-am adus
în casă şi i-am hrănit cu lapte cald, cu ajutorul unor mănuşi chirurgicale", completează Aura.

Au hrănit căţeii cu mănuşi chirurgicale

Cei doi tineri nu vor uita curând acest Revelion. „Ne-am dus la o petrecere, însă ne-am întors
acasă din două în două ore, pentru a-i hrăni pe micuţi", spune Răzvan. Către dimineaţă,
bucureştenii au început să caute un adăpost pentru micii «sinistraţi». „Am sunat la Poliţia
Animalelor. Cei de acolo ne-au îndrumat către mai multe adăposturi de animale din Bucureşti,
însă peste tot ne-am izbit de refuzuri categorice", adaugă bucureşteanul. Căutând pe internet,
tinerii au găsit datele de contact ale Adăpostului de Animale din Sighetu Marmaţiei. „Am văzut
că adăpostul fusese inaugurat recent, aşa că m-am gândit că cei de acolo sigur mă vor ajuta",
explică Răzvan.

  

Sighetenii de la adăpost au crezut că e o glumă

Managerul adăpostului din Sighet, Ştefan Măran, mărturiseşte că, la început, a fost convins că
era o simplă glumă: „M-a sunat cineva pe 1 ianuarie, dis de dimineaţă. Mi-a spus că e din
Bucureşti, că nu-l deranjează distanţa şi mi-a cerut ajutorul pentru şase căţei". Având acceptul
de la adăpost, bucureştenii au pornit la drum. Pe 1 ianuarie, pe la orele 22.30, au intrat în
Sighet. „Cei de la pensiunea la care am făcut rezervare ne-au făcut şi o reducere, aflând
motivul pentru care am venit în Maramureş", arată Răzvan. Tinerii au fost încântaţi de condiţiile
de la adăpost şi au plecat liniştiţi, ştiind că cei mici rămân pe mâini bune.
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Pe de altă parte, cei doi şi-au îndeplinit un vis de-al lor, să viziteze Maramureşul. „Nu am fost
niciodată în zona asta, deşi ne-am dorit asta de ani de zile. Când faci un lucru bun, primeşti
înzecit înapoi. Nici nu ne-am aşteptat să ne petrecem prima zi a noului an pe drumuri, dar s-a
meritat. În primul rând, pentru căţei", concluzionează tânărul. Bucureştenii au vizitat Baia Mare,
Săpânţa şi Memorialul Durerii din Sighet.
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